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ـــرش بـ

تاکید بر حمایت از برنجکاران 
برنج، برند استان مازندران است و این استان را به شالیزارهایش 
می‌شناسند. کشاورزان برنجکار مازندرانی با کوشش و تاش فراوان 
نسبت به تولید این محصول استراتژیک و کمک به امنیت غذایی 
کشور اقدام و مبالغ زیادی را برای تولید این محصول هزینه می‌کنند. 
از این رو حمایت کامل از کشاورزان جزو اصلی‌ترین برنامه‌های دولت 
در استان است. البته همواره تأکید بنده بر حمایت از برنجکاران بوده 
است. دراین راستا با راه‌اندازی سامانه فروش مستقیم برنج، ایجاد 
تعاونی‌های تولیدی و نظارت بر بازار، تلاش کرده‌ایم واسطه‌ها را حذف 
کنیم. همچنین، تسهیلات ویژه‌ای برای خرید تضمینی و بیمه محصولات 
کشاورزی در نظر گرفته شده است. موضوع وارادات همواره آسیب‌هایی را 
به این بخش زده و بنده مخالفت جدی خود را با آزاد شدن واردات برنج 
در فصل برداشت بارها اعلام کرده و خواهان استمرار ممنوعیت واردات 
برنج در بازه زمانی ۴ ماهه برداشت این محصول هستم. در این زمینه از 
دستگاه‌های اجرایی مسئول در امنیت غذایی کشور بویژه وزارت جهاد 
کشاورزی تقاضا دارم نسبت به تأمین و توزیع بموقع نهاده‌های کشاورزی 
از جمله کود شیمیایی که نیاز اصلی کشاورزان استان است، اقدام کنند.
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استانداری 
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است

در یک سال گذشته از زمانی که 
به‌عنوان استاندار مازندران انتخاب 

شده‌اید، مهم‌ترین اولویت کاری شما 
به عنوان نماینده دولت در استان چه 

بوده و تا کنون در پیشبرد این هدف چه 
توفیقاتی داشته‌اید؟

یت  تقو  ، ه بند یت  لو و ا ین  مهم‌تر
سرمایه اجتماعی استان بوده است؛ 
یعنی بازسازی اعتماد عمومی از طریق 
مدیریت شفاف، پاسخگو و مردمی؛ در 
همین راستا، مازندران در بحران جنگ 
۱۲ روزه با آرامش مثال‌زدنی، امنیت 
کامل و خدمت‌رسانی بی‌وقفه به مردم، 
به الگویی ملی تبدیل شد.‌ البته در 
نظر داشته باشید با حمایت دولت 
و پیگیری‌های انجام شده در یکسال 
اخیر استان مازندران به یک کارگاه بزرگ 
عمرانی، نوسازی و بازسازی تبدیل شده 

و پیگیری‌های انجام شده بیش از یکهزار 
میلیارد تومان پروژه در استان آغاز شده 
و در حال تکمیل است. در اصل هدف 
ما این است با اتکا به روش‌های علمی و 
فناوری‌های پیشرفته، طی چند ماه آینده، 
مراکز دفن بهینه و تصفیه‌خانه‌های زباله 
را در شهرهای مختلف استان راه‌اندازی 
کنیم تا شاهد حل یکپارچه این چالش 
ورود  و  مناطق  تقسیم‌بندی  باشیم. 
سرمایه‌گذاران انجام شده و قطعاً این 
موضوع به‌طور کامل خاتمه خواهد یافت.

مازندران همه ساله میزبان میلیون‌ها 
گردشگر است، اما جاده‌های پرترافیک، 
اقامتگاه‌های ناکافی و خدمات محدود، 

مانع از بهره‌برداری درست از این ظرفیت 
عظیم شده است. در این خصوص 

چه طرح‌هایی در دولت چهاردهم در 
استان اجرا شده است؟

 مازندران با اعتبارات استانی، مشغول ارائه 
خدمات ملی و فراملی است و ظرفیت‌های 
گردشگری آن مقصد سفر جمعیت بسیاری 
از گردشگران داخلی و حتی خارجی بویژه 
کشورهای حوزه خلیج فارس است. اما 
با توجه به زیرساخت‌های موجود امکان 
سرویس‌دهی مطلوب فراهم نیست. 
یقیناً حمایت‌های اعضای محترم هیأت 
دولت بویژه هدایت و حمایت راهبردی 
وزیر گردشگری می‌تواند بسیار مؤثر 
واقع شود. از الزامات توسعه گردشگری، 
ایجاد و گسترش مراکز خاص گردشگری 
مانند نمک‌آبرود حداقل در چند نقطه 
استان و ایجاد شهرک‌های گردشگری در 
شهرستان‌های مختلف استان است که 
نسبت به اجرای این مهم با استفاده از 
ظرفیت عظیم بخش خصوصی اقدام 

است.  شده 

در مراسم روز خبرنگار بخشی از 
سخنان شما در خصوص اولویتی که 

مسئولان برای انجام وظایف خود باید 
درنظر بگیرند و اینکه توجه به مشکلات 

معیشتی مردم برموضوعی چون حجاب 
اولویت دارد با واکنش‌های زیادی همراه 

شد. هرچند استانداری مازندران در 
پاسخ به منتقدان به تقطیع سخنان 

شما اشاره کرد. در اینجا می‌خواستیم در 
این باره توضیح بیشتری دهید.

پیامبر گرامی اسام، از خداوند 
درباره زنانی که خود را پوشیده 
نگه می‌دارند، درخواست 
رحمت و غفران نموده است، 
من التزام عملی به واجبات 
دینی را یکی از شاخص‌های 

اصلی تعیین مدیران استانی دانسته و 
می‌دانم و معتقدم در حکومت اسامی 
مدیران باید نگاهی همه سویه و کل نگر 

داشته باشند.
 در آن جلسه، من در ابتدای سخنانم 
گفتم با آزادی موافقم، منوط بر آن که دو 
ع و قانون رسمی  شرط اصلی انطباق با شر
کشور در آن رعایت شده باشد و سپس 
با یادآوری مشکلات اقتصادی و معیشتی 
مردم این موضوع را خواستم مطرح 
کنم که لایحه عفاف و حجاب نیازمند 
بررسی‌های کارشناسی دقیق‌تر و بیشتری 
است که در ضمن صحبت، واژه لایحه را 
عنوان نکردم. جا دارد از فرصت استفاده 
کنم و از دو گروه سپاسگزاری کنم. اول: 
برخی از دلسوزان موضع‌گیری مشفقانه 
و ناصحانه‌ای داشتند و نکات درستی را 
یاد‌آوری فرمودند و دوم از بزرگوارانی که به 
مصداق »مروا باللغو مروا کراما« شتاب 
خدمت‌رسانی به مردم شریف استان و 
حضور میدانی و انقلابی مدیران استان 
را مکرراً بیان کرده و بر ضرورت همدلی و 

انسجام اجتماعی تأکید فرمودند.

  چه برنامه‌هایی برای جذب 
سرمایه‌گذاری داخلی و خارجی را در 
دستور کار استانداری قرار داده‌اید؟  

برنامه‌های ما شامل ایجاد پنجره واحد 
سرمایه‌گذاری، تسهیل مجوزها، حمایت 
از سرمایه‌گذاران بومی و خارجی و معرفی 
فرصت‌های صنعتی و گردشگری استان 
بوده است. موانع اصلی، بوروکراسی 

و نبود زیرساخت‌های مالی بود که با 
اصلاحات اداری در حال رفع هستند.

 در واقع توسعه اقتصادی مازندران از بخش 
گردشگری غافل نمانده و تاش داریم 
گردشگری را از سواحل به سمت توسعه 
گردشگری سامت، بوم‌گردی، گردشگری 
ورزشی، فرهنگی و مذهبی هدایت کنیم.
 در این راستا باید با تسهیل صدور مجوزها 
و جذب سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌های 
اقامتی و تفریحی با رویکرد حفظ محیط 
زیست و توسعه مسیرهای دسترسی 
به جاذبه‌های کمتر شناخته شده، به 
حمایت از آموزش نیروی انسانی متخصص 

در حوزه گردشگری پرداخت.

  موضوع پسماند در دو دهه گذشته یکی 
از چالش‌های اصلی این استان بود لطفاً 
بفرمایید در یک سال گذشته چه اقدامی 

برای رفع این چالش انجام گرفته است؟
در یک سال گذشته، با مشارکت بخش 
خصوصی و حمایت دولت برای حل دائمی 
مشکل پسماند‌های استان پروژه‌های 
تفکیک، بازیافت و تبدیل پسماند به 
انرژی در چند شهرستان آغاز شده‌اند. 
در حال حاضر حدود 70 درصد طرح‌های 
پسماند در سال‌جاری تکمیل می‌شود و 
تا سال آینده معضل پسماند در مازندران 
برطرف خواهد شد. جذب سرمایه‌گذاران 
علاقه‌مند، پروژه‌های بزرگ مدیریت 
پسماند و کارخانه‌های بازیافت در شهرهایی 
چون ساری، قائمشهر، بابل، آمل، تنکابن 

و رامسر در حال تکمیل است.

گفت وگو

»مازندران در یک سال گذشته روزهای پرتحرکی را پشت سر گذاشته است؛ استانی 
که به گفته استاندار آن، از دل بحران‌ها و چالش‌های زیست‌محیطی و عمرانی، 
امروز به کارگاه بزرگ سازندگی کشور بدل شده است. »مهدی یونسی رستمی« 
مهم‌ترین مأموریت خود را تقویت سرمایه اجتماعی و بازسازی اعتماد عمومی 
عنوان می‌کند و از بهره‌برداری هزاران پروژه عمرانی، حل بخش عمده‌ای از 
معضل پسماند، توسعه زیرساخت‌های کشاورزی و گردشگری و اقدامات گسترده 
برای تأمین پایدار آب شرب و کشاورزی در دولت چهاردهم خبر می‌دهد. او 
معتقد است با این اقدامات، مازندران در دولت چهاردهم الگویی ملی برای 
توسعه پایدار و مدیریت کارآمد خواهد بود. در همین ارتباط، روزنامه ایران در 
گفت‌وگویی با استاندار به بررسی اولویت‌ها، چالش‌ها و دستاوردهای یک‌سال 

گذشته پرداخته است.«

شیما جهانبخش
گروه ایران زمین 

است. در هفته دولت امسال بهره‌برداری 
از 1660 پروژه عمرانی و خدماتی با اعتباری 
بالغ بر ۲۰ همت در دستور کار قرار گرفت. 
این پروژه‌ها حاصل تاش معاونت‌ها، 
مدیران کل، فرمانداران و مسئولان اجرایی 

استان است.

  دولت از ابتدای کار خود بر رفع 
محرومیت‌های چندین ساله از چهره 

استان‌ها تأکید داشته، بفرمایید مجموع 
اقدامات دولت تا چه حدی برای مردم 

استان ملموس بوده است؟
دولت چهاردهم با تمرکز بر عدالت 
ا  ر نیمه‌تمام  ی  ه‌ها وژ پر  ، ی منطقه‌ا
فعال کرده، زیرساخت‌های بهداشتی 
و آموزشی را بازسازی کرده و در حوزه 
معیشت، طرح‌های حمایتی را به اجرا 
گذاشته است. رضایتمندی مردم در 
ه  هند ن‌د نشا خیر  ا ی  نظرسنجی‌ها
ملموس بودن این اقدامات است.  در 9 
ماه گذشته بیش از 49 هزار و 600 میلیارد 
تومان پروژه در استان به اتمام رسیده و 
از آنجایی که دولت بر تکمیل طرح‌های 
تأکید داشته، اصلی‌ترین  کاره  نیمه 
اقدامات ما تکمیل این طرح‌ها بوده 

. ست ا

  تأکید‌های ویژه رئیس ‌جمهوری به 
شما برای توسعه مازندران چه بوده و در 

این زمینه چه اختیاراتی به شما واگذار 
شده است؟

تماس  در  محترم  رئیس ‌جمهوری 
تلفنی با بنده، بر توسعه متوازن، جذب 
سرمایه‌گذار و ارتقای خدمات عمومی 
تأکید داشتند. در همین راستا، اختیارات 
ویژه‌ای در حوزه بودجه‌ریزی، تسهیل 
سرمایه‌گذاری و اولویت‌بندی پروژه‌ها به 

استانداری واگذار شده است.

 مهم‌ترین چالش مدیریتی شما در 
استان چیست؟ در یک سال گذشته، 

برای رفع آن چه اقداماتی انجام داده‌اید؟
و  پسماند  مدیریت  اصلی،  چالش 
تنش‌های زیست‌محیطی بوده است. 
با ورود سرمایه‌گذاران خصوصی، حدود 
۷۰درصد از مشکل پسماند در سال‌جاری 

حل شده و تا پایان سال آینده، 
این مسأله به‌طور کامل مرتفع 

سال‌های  در  شد.  خواهد 
ناچیزی  بودجه‌های  قبل، 

ند  پسما یت  یر مد ی  برا
اما  می‌یافت  اختصاص 

امسال با حمایت دولت 

عضو کمیسیون کشاورزی، آب و منابع طبیعی مجلس 
گفت: مالیات علاوه بر اینکه یک منبع درآمدی پایدار 
برای دولت محسوب می‌شود، به عنوان یک ابزار در دست 
حاکمیت است تا بتواند به بازتوزیع عادلانه امکانات و 
درآمد‌ها در کشور بپردازد. در همین راستا، پروژه‌هایی 
برای مناطق کم برخوردار در چارچوب طرح نشاندارکردن 
مالیات‌ها تعریف شده است که مثبت ارزیابی می‌شود.
نادرقلی ابراهیمی، نماینده اراک، خنداب و کمیجان 
ح  طر اجرای  اسلامی‌درخصوص  شورای  مجلس  در 
نشاندارکردن مالیات‌ها طی سال گذشته که با اعتباری 
بالغ بر ۱۲ هزار میلیارد تومان اجرایی شد و در سال جاری 
نیز اعتبار آن افزایش ۵۰ درصدی داشته است، تصریح کرد: 
اجرای پروژه‌های زیرساختی و عمرانی از محل درآمد‌های 
مالیاتی از اهمیت بالایی برخوردار است، زیرا این امر به 
افزایش عمران و آبادانی کشور می‌انجامد و زمینه را برای 

بهره‌مندی همگان از امکانات فراهم می‌کند.
وی ادامه داد: درآمد‌های مالیاتی منبع مناسبی برای تأمین 
اعتبار پروژه‌های زیرساختی هستند. به این ترتیب، منابع 
به نفع همگان به کار می‌افتد و بازتوزیع عادلانه درآمد‌ها و 
امکانات در کشور صورت می‌گیرد.این نماینده مجلس 
خاطرنشان کرد: با توجه به محدودیت‌هایی که در تأمین 
منابع عمومی‌برای اجرای پروژه‌ها وجود دارد، حاکمیت 
می‌تواند به درآمد‌های مالیاتی به عنوان منبعی برای 
تأمین اعتبار پروژه‌های عمرانی و زیرساختی نگاه کند. 
این امر به نفع مردم است و مزیتش به همگان می‌رسد.
ابراهیمی‌گفت: به ویژه اجرای طرح‌های حوزه آبرسانی و 
توسعه راه‌ها از اهمیت بالایی برخوردار است، زیرا این امر 
زمینه را برای دسترسی همگان به زیرساخت‌های حیاتی 
کشور مهیا می‌کند.عضو کمیسیون کشاورزی، آب و منابع 
طبیعی مجلس ادامه داد: سوق‌دادن درآمد‌های مالیاتی به 
مناطق کمتر برخوردار به منظور حل مشکلات مردم این 
مناطق اقدام مناسبی است که در طرح نشاندارکردن 

مالیات‌ها مدنظر قرار گرفته است.

این نماینده مجلس خاطرنشان کرد: یکی از مهم‌ترین 
بخش‌های اقتصادی کشور که می‌تواند بر سایر حوزه‌ها 
نیز اثر بگذارد، بخش انرژی است. تقویت زیرساخت‌های 
حوزه انرژی می‌تواند به ادامه فعالیت صنایع منجر شود 
و روند تولید را از تعطیلی نجات دهد. بنابراین، به کار 
انداختن درآمد‌های مالیاتی در حوزه انرژی به معنای 
حمایت غیرمستقیم از تولید است.ابراهیمی‌گفت: در 
شرایط فعلی که اقتصاد مقاومتی از اهمیت بالایی برخوردار 
است و باید نسبت به تخصیص منابع حساسیت داشته 
باشیم، اجرای طرح نشاندارکردن مالیات‌ها می‌تواند 
کمک‌کننده باشد، زیرا در این سازوکار، مالیات‌دهندگان 
محل هزینه‌کرد مالیات‌ها را مشخص می‌کنند و زمینه 
برای تکمیل پروژه‌های نیمه تمام به وجود می‌آید.وی 
ادامه داد: نشاندارکردن مالیات‌ها زمینه‌ای برای مشارکت 
بیش از پیش مردم در اقتصاد به وجود می‌آورد. این امر 
انگیزه مؤدیان را برای پرداخت مالیات افزایش می‌دهد 
و اطمینان آنان را به روند‌های مالیاتی کشور بالا می‌برد.
نماینده اراک در مجلس خاطرنشان کرد: مالیات علاوه 
بر اینکه یک منبع درآمدی پایدار برای دولت محسوب 
می‌شود، به عنوان یک ابزار در دست حاکمیت است تا 
بتواند به بازتوزیع عادلانه امکانات و درآمد‌ها در کشور 
بپردازد. در همین راستا، پروژه‌هایی برای مناطق محروم 
در چارچوب طرح نشاندارکردن مالیات‌ها تعریف شده 
ارزیابی می‌شود.وی ادامه داد: رفع  است که مثبت 
محرومیت موضوع مهمی‌است و باید با جدیت در دستور 
کار باشد. شهر‌های کوچک و دورافتاده باید در اولویت 
اختصاص اعتبار برای پیشبرد پروژه‌ها باشند.این نماینده 
مجلس خاطرنشان کرد: شفافیت یکی از مهم‌ترین نتایج 
نشاندارکردن مالیات‌هاست. وقتی مؤدیان در جریان 
محل هزینه‌کرد مالیات پرداختی‌شان قرار می‌گیرند، 
شفافیت در روند‌های مالیاتی کشور به وجود می‌آید 
که اثرگذاری بالایی در افزایش اعتماد به سازوکار‌های 

اقتصادی و مالیاتی کشور دارد.

 تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام کشور به انتخاب مردم 
با طرح نشاندار کردن مالیات

نماینده بندرعباس در مجلس شورای اسلامی:نماینده اراک در مجلس مطرح کرد: نماینده اراک در مجلس مطرح کرد:

 از اخذ مالیات هوشمند تا شفافیت
کاهش صدور فاکتورهای جعلی با صورت‌حساب  در پرداخت‌ها با تبصره ماده ۱۰۰

الکترونیک مالیات بر ارزش افزوده عضو کمیسیون کشاورزی، آب و منابع طبیعی مجلس شورای اسلامی‌گفت: با اجرای 
تبصره ماده ۱۰۰ امکان تقسیط مالیات، حذف ممیزان و شفافیت در پرداخت‌ها ایجاد 

می‌شود که باعث عادلانه‌شدن مالیات بین مودیان می‌شود.
نادر قلی ابراهیمی، نماینده اراک، کمیجان و خنداب در مجلس شورای اسلامی‌گفت: 
یکی از مهم‌ترین تغییرات در نظام مالیاتی کشور، الکترونیکی‌شدن فرآیند‌ها و تقویت 
خوداظهاری مودیان است که با این روش دیگر نیازی به حضور فیزیکی ماموران مالیاتی 

یا نگهداری دفاتر متعدد در محل شرکت‌ها و واحد‌های اقتصادی نیست.
وی افزود: حذف ممیزان مالیاتی و انتقال همه مراحل به سامانه هوشمند، نه تنها 
فرایند اخذ مالیات را سریع و شفاف می‌کند، بلکه رانت و فساد احتمالی در تعاملات 

سنتی مالیاتی را کاهش می‌دهد.
نماینده اراک در مجلس تاکید کرد: وقتی مودیان خوداظهاری می‌کنند، میزان مالیات 
بر اساس درآمد واقعی محاسبه شده و امکان تخصیص آن به پروژه‌های مشخص 

وجود دارد.
ابراهیمی‌با اشاره به طرح نشان‌دار کردن مالیات‌ها اظهار کرد: یکی از نکات مهم این 
است که مودیان می‌توانند مالیات پرداختی خود را به‌طور مستقیم به طرح‌های عمرانی، 

فرهنگی یا زیرساختی اختصاص دهند.
وی ادامه داد: این شفافیت و قابلیت تخصیص باعث می‌شود افراد رغبت بیشتری به 
پرداخت مالیات داشته باشند، چرا که احساس می‌کنند سهم آنها به شکل واقعی و 

هدفمند در جامعه مصرف می‌شود.
این نماینده مجلس همچنین امکان تقسیط مالیات و تسهیل پرداخت‌ها را یکی دیگر 
از مزایای این سیستم دانست و گفت: مودیان می‌توانند مالیات خود را در چند قسط 
پرداخت کنند و این انعطاف‌پذیری باعث می‌شود فشار مالی کاهش یافته و انگیزه برای 

انجام تعهدات مالیاتی افزایش یابد.
ابراهیمی‌گفت: با این اقدام پرداخت‌ها واقعی و به‌موقع انجام شده و دیگر نیازی به 

پرداخت‌های غیررسمی‌یا خارج از چارچوب قانونی وجود ندارد.
عضو کمیسیون کشاورزی مجلس درباره اهمیت عادلانه‌شدن مالیات‌ها اظهار کرد: با 
حذف دخالت فردی و ممیزان، همه مودیان به شکل یکسان و عادلانه تحت پوشش 
مالیاتی قرار می‌گیرند. این موضوع از ناعدالتی و تبعیض جلوگیری کرده و اعتماد 

عمومی‌به نظام مالیاتی را افزایش می‌دهد.
این نماینده مجلس شورای اسلامی‌تأکید کرد: اجرای این سامانه، علاوه بر افزایش 
درآمد‌های مالیاتی، زمینه جذب مشارکت مردمی‌برای توسعه پروژه‌های محلی و ملی 

را فراهم می‌کند.
به گفته ابراهیمی‌وقتی مودیان بدانند مالیاتشان مستقیماً به پروژه‌های شهری یا 
روستایی محل زندگی‌شان اختصاص می‌یابد، انگیزه و رضایت بیشتری برای پرداخت 
مالیات پیدا می‌کنند. این یک گام مهم در مسیر شفافیت، عدالت و هوشمندسازی 

نظام مالیاتی کشور است.

عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی‌گفت: 
صورت‌حساب الکترونیک مالیات بر ارزش افزوده 
موجب کاهش صدور فاکتورهای جعلی می‌شود و 
نرخ مالیات بر ارزش افزوده بیش از ۳ میلیون کالا و 

خدمت به صورت پیشینی مشخص می‌شود.
   احمد مرادی، نماینده بندرعباس در مجلس در 
ارتباط با استقرار نظام مالیاتی هوشمند در کشور و 
سیستمی‌شدن فرآیند اخذ مالیات بر ارزش افزوده 
از اقدامات مهم دولت چهاردهم  به عنوان یکی 
در راستای اصلاح نظام مالیاتی کشور تصریح کرد: 
مالیات بر ارزش افزوده بخشی از درآمدهای مالیاتی 
دولت را تشکیل می‌دهد و ساماندهی دریافت مالیات 
این حوزه اهمیت زیادی دارد. در همین راستا، تلاش 
دولت برای حل و فصل مشکلات مودیان و بیرون 

آوردن آن‌ها از سر در گمی‌مثبت ارزیابی می‌شود.
وی ادامه داد: صورت‌حساب الکترونیک مالیات 
بر ارزش افزوده موجب کاهش صدور فاکتورهای 
جعلی می‌شود و نرخ مالیات بر ارزش افزوده بیش از 
3 میلیون کالا و خدمت به صورت پیشینی مشخص 
دریافت  در  بخشی  انضباط  به  منجر  که  می‌شود 
از  مودیان  کردن  پیدا  نجات  همچنین  و  مالیات 

سردرگمی‌خواهد.
این نماینده مجلس خاطرنشان کرد: هر اقدامی‌که 
در راستای افزایش شفافیت و نظم‌دهی به روند 
مالیات‌ستانی در کشور باشد، مثبت ارزیابی می‌شود. 
به  اعتماد مودیان  افزایش  به  اقدامات  این طور 
سازوکارهای مالیاتی کشور می‌انجامد و انگیزه مردم 

را برای پرداخت به موقع مالیات افزایش می‌دهد.
مرادی گفت: صدور فاکتورهای جعلی مشکلات 
است.  کرده  ایجاد  کشور  اقتصاد  برای  زیادی 
اعتبارسنجی شرکت‌ها و این که آن‌ها تنها بتوانند 
به اندازه اعتبارشان صدور فاکتور داشته باشند، یک 
راهکار پیشینی برای جلوگیری از صدور فاکتورهای 

جعلی است. حاکمیت با استفاده از این سازوکارها 
می‌تواند در راستای مقابله با فرار مالیاتی گام بردارد.
عضو کمیسیون انرژی مجلس ادامه داد: به وجود 
آوردن امکان پرداخت مالیات بر ارزش افزوده در 
معاملات نسیه پس از تسویه معامله به نفع مودیان 
است و به رونق گرفتن کسب و کارها کمک می‌کند. 
بخش زیادی از معاملات کشور به صورت غیرنقدی 
امکان پرداخت  انجام می‌شود و به همین دلیل 
از تسویه  افزوده معاملات پس  ارزش  بر  مالیات 

می‌تواند کمک‌کننده باشد.
هوشمندسازی  سیستمی‌و  کرد:  خاطرنشان  وی 
اعمال  از  افزوده  ارزش  بر  مالیات  دریافت  روند 
سلیقه شخصی در روندهای مالیات‌ستانی در کشور 
جلوگیری می‌کند و انضباط بیشتری به این سازوکارها 
می‌دهد. فاصله گرفتن از روندهای دستی مالیاتی 
می‌تواند به کارآمدتر شدن دریافت مالیات در کشور 

کمک کند.
مرادی گفت: دریافت مالیات به صورت سیستمی‌و 
هوشمند به کاهش هدررفت انرژی و وقت مودیان 
این  در  می‌شود.  منجر  مالیاتی  امور  سازمان  و 
سازوکار، نیازی نیست که کارشناسان مالیاتی متعدد 
درگیر حسابرسی و دریافت مالیات باشند. این امر 

هزینه‌های مالیات‌ستانی را کاهش می‌دهد.
وی ادامه داد: مودیان نیز از روندهای طولانی دریافت 
مالیات به روش‌های سنتی خلاص می‌شوند و نیازی 
به مراجعات مکرر به ادارات مالیاتی ندارند. این به 

معنای تسهیل روندهای مالیاتی کشور است.
این نماینده مجلس خاطرنشان کرد: مالیات‌ستانی 
هوشمند به افزایش پیش‌بینی‌پذیری فضای اقتصادی 
کشور کمک می‌کند. در این سازوکارها هم دولت 
می‌تواند میزان درآمد مالیاتی‌اش را با دقت بیشتری 
محاسبه کند و هم مودیان می‌دانند که به صورت 

سیستمی‌چقدر مالیات پرداخت می‌کنند.


